
ACTA DE LA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

11 DE MAYO DE 2023 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Buenos días tengan todas y todos, Sindica y 
compañeras Regidoras, agradezco su asistencia y les doy la más cordial bienvenida. 

Siendo las 14 horas con 09 minutos, del día 11 de mayo del presente año, damos inicio a la 
CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana. 

Para el desahogo del PRIMER punto del orden del día, procedo a dar lectura a la lista de asistencia 
con la finalidad de verificar que exista quórum legal para sesionar. 

Síndica Karina Anaid Hermosillo 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Regidora María Candelaria Ochoa 
Y la de la voz Regidora Ana Gabriela Velasco 

Presente. 
Presente 
Presenta justificante. 
Presenta justificante. 
Presente. 

Habiendo tres integrantes de esta Comisión, se declara quórum legal y válidos los acuerdos que en 
esta se tomen.Para el desahogo del segundo punto del orden del día, instruyó al Secretario Técnico 
a dar lectura al mismo para su aprobación. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Gracias Presidenta. 

Procedo a dar lectura al orden del día: 

PRIMERO Lista de asistencia y verificación de quórum legal; 

SEGUNDO Lectura y en su caso aprobación del orden del día; 

TERCERO Aprobación del acta: décimo novena sesión ordinaria; 

CUARTO Discusión y en su caso aprobación del dictamen relativo al turno 096/23, para llevar a 
cabo el proyecto Reconstrucción del Tejido Social a través de la Secretaría de 
Asistencia Social del Poder Ejecutivo del Estado; 

QUINTO Clausura de la sesión. 
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REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Muchas gracias. Se pone a su consideración el 

orden del día de esta sesión, por lo cual les pregunto si es de aprobarse; quienes estén por la 

afirmativa, favor de levantar la mano. 

APROBADO. 

Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, se pone a su consideración la aprobación 

del acta de la Décimo Novena Sesión Ordinaria, la cual fue remitida vía correo electrónico para su 

revisión, razón por la cual se solicita la dispensa de su lectura y se les pregunta si tienen alguna 

observación al respecto. 

No habiendo quien, se pone a su consideración la dispensa de la lectura del acta y su 

correspondiente aprobación; quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

APROBADO 

Para el desahogo del CUARTO punto del orden del día, correspondiente a la discusión y en su caso 

aprobación del dictamen relativo al turno 096/23, solicito al Secretario Técnico haga uso de la voz 

para explicar más detalles acerca del mismo. 

S.T. ROBERTO LEONEL MODESTO CASTILLO: Gracias Presidenta. 

Para este dictamen, la iniciativa propone autorizar al Ayuntamiento de Guadalajara para participar en 

el proyecto denominado "Reconstrucción del Tejido Social" mediante un esquema compartido para 

la rehabilitación de 3 unidades habitacionales en el municipio. 

Además mediante oficio expedido por la Tesorería Municipal, se informa a esta comisión edilicia que 

se cuenta con suficiencia presupuesta! para la implementación del programa en cuestión, por lo que 

el sentido del dictamen es que se pudiera dar la autorización para participar en el programa. 

Es cuanto, Presidenta. 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Muchas gracias. Compañeras les pregunto si 

tienen alguna duda o pregunta. Se pone a su consideración la aprobación del dictamen relativo al 

turno 096/23, por lo cual les pregunto, Sindica y compañeras Regidoras, el sentido de su voto. 

Quienes estén por la aprobación del presente dictamen, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Se aprueba. 

Habiendo 3 votos a favor, se declara aprobado el dictamen de referencia relativo al turno 096/23. 

Hoja 2 de 3 



REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Para el desahogo de !QUINTO y último punto 
del orden del día, siendo las 14 horas con 13 minutos del día 11 de mayo del año 2023, declaró 
clausurada la Tercera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y 
Participación Ciudadana. 

¡Muchas gracias por su participación y que tengan una bonita tarde! 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco. A 11 de mayo de 2023 

REGIDORA ANA GABRIELA ELASCO GARCIA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL 

HUMANO Y PART ICIPACIÓN CIUDADANA 

SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO 
RAMIREZ 

REGIDORA KE�� KU ESCALANTE 
VOCAL 

VOCAL 

REGIDORA JE EZSEDANO REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA 
ÁVALOS 
VOCAL 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia 

de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana celebrada el 11 de mayo de 2023 
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